Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004902766

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GABA International Holding GmbH, Therwil

GABA International Holding GmbH (GABA International Holding SARL) (GABA International Holding LLC)
Grabetsmattweg

Grabetsmattwe 4106 Therwil

GABA International Holding GmbH, in Therwil, CHE-102.722.435, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2019, Publ. 1004734895). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Colgate-Palmolive (America) Inc., in Wilmington (US), Gesellschafterin, mit 12'000 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Colgate Holdings (3089067), in Guildford (GB), Gesellschafterin, mit 12'000 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 2658 vom 29.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2019

10.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft